

Certificat

La SQS atteste par la présente que l'organisation indiquée ci-après dispose d'un système de management répondant aux exigences des bases normatives mentionnées.



VITOGAZ Switzerland AG

A Bugeon 2087 Cornaux NE **Suisse**

Sites certifiés selon appendice

Périmètre

Commerce & Distribution de GPL

Bases normatives

ISO 9001:2015 ISO 14001:2015 ISO 45001:2018 Système de management de la qualité Système de management environnemental Système de management de la santé et de la sécurité au travail

No d'enreg. H10549 Page 1 sur 2

Validité 08.05.2024 - 07.05.2027 Emission 08.05.2024















Appendice

Appendice au certificat principal H10549



VITOGAZ Switzerland AG

A Bugeon 2087 Cornaux NE

Suisse

Fonction centrale	Périmètre	Norme / Révision	No d'enreg. Validité
VITOGAZ Switzerland AG A Bugeon 2087 Cornaux NE Suisse	Commerce & Distribution de GPL	ISO 9001:2015 ISO 14001:2015 ISO 45001:2018	H10549 08.05.2024 07.05.2027
Sites	Périmètre	Norme / Révision	No d'enreg. Validité
VITOGAZ Switzerland AG Flugplatzstrasse 11 8404 Winterthur Suisse	Commerce & Distribution de GPL	ISO 9001:2015 ISO 14001:2015 ISO 45001:2018	H10549 08.05.2024 07.05.2027
VITOGAZ Switzerland AG Chutzenmoosstrasse 3 8155 Niederhasli Suisse	Commerce & Distribution de GPL	ISO 9001:2015 ISO 14001:2015 ISO 45001:2018	H10549 08.05.2024 07.05.2027

No d'enreg. H10549 Page 2 sur 2

Validité 08.05.2024 - 07.05.2027 Emission 08.05.2024

La validité de ce appendice dépend de la validité du certificat principal.











